

nr. 6975 [redacted]

ΑΝΩΜΟΤΙ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΜΗΝΥΟΜΕΝΟΥ - ΕΓΚΑΛΟΥΜΕΝΟΥ

Στην Ηγουμενίτσα σήμερα στις... 5 ... του μήνα... Δεκεμβρίου ... του έτους 2007

ημέρα... Τρίτη ... και ώρα... 11:15 ... εμφανίστηκε στην Πταισματοδίκη Ηγου-

μενίτσας... Βαρθαίου Στρατιωτικού και την γραμματέα... Ζωή Μπαρού

... ο πιο κάτω μηνυόμενος, ο οποίος σε ερώτηση για την ταυτότητά του απάν-

τησε, ονομάζομαι... Στεφανός Νοβέρδος, Χρήστος γεννήθηκα στα [redacted]

... και κατοικώ... Καμάρες Πατρών ... στη οδό...

... αριθ... είμαι ετών 37 ... επάγγελμα... αγρότης ... Έλληνας και

Χριστιανός Ορθόδοξος, άγαμος ή έγγαμος σε ... γάμο με την ή τον...

έχω παιδιά... ο πατέρας μου ονομάζεται... Μιχαήλ - Γεωργίου και η μητέρα μου...

... είμαι δημότης... Ν. Ξιβαίου

Α.Φ.Μ. [redacted]

Τα πιο πάνω στοιχεία ταυτότητάς του προκύπτουν από το δελτίο αστυνομικής ταυτότητας...

... με ημερομηνία εκδόσεως 9/12/09 του τμήματος...

... ασφαλείας... το οποίο μου επέδειξε.

Στο σημείο αυτό ο μηνυόμενος ενημερώθηκε από την διενεργήσασα την προκαταρκτική εξέταση Πται-

σματοδίκη για την πράξη που αφορά η εξέταση, καθώς και για τα δικαιώματα του

κατ' αριθ. 31 παρ. 2 του Κ.Π.Δ., όπως τροποποιήθηκε με το αριθ. 2 και 1 του Ν. 3160/03, δηλαδή να

ζητήσει να του χορηγηθεί αντίγραφο της μήνυσης, ή της έγκλησης, να περίσταται, εφόσον επιθυμεί, με

συνήγορο, να αρνηθεί εν όλη ή εν μέρει την παροχή εξηγήσεων και να λάβει προθέσμιτα μέχρι σαρά-

ντα οκτώ (48) ώρες για την παροχή τους, η οποία δύναται να παραταθεί από την διενεργήσασα την

προκαταρκτική εξέταση ως άνω Πταισματοδίκη.

Ο μηνυόμενος δήλωσε ότι έλαβε γνώση του περιεχομένου της μήνυσης ή έγκλησης και επιθυμεί να

καταθέσει αμέσως και διορίζει τον παρόντα δικηγόρο

Η παρούσα έκθεση διαβάστηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται.

Ο Εγκαλούμενος

Η Πταισματοδίκης

Νοβέρδος Στεφανός Χ

[Signature]

Ο συνήγορος

Η Γραμματέας

[Signature]

Μετά την σύνταξη της πιο πάνω έκθεσης, αναγνώστηκε η μήνυση ή έγκληση και για

Την οποία διενεργείται η προκαταρκτική εξέταση, ως εξής.

Ερωτ.: Έχετε κατηγορηθεί άλλοτε και για ποιά αιτία;

Απάντ...

Ερωτ.: Μηνύεσθε (αναφέρεται η πράξη που αφορά την εξέταση). Τι έχετε να καταθέσετε;

Απ.: Μπορώ να αναφέρω οτι γεννα ουδέποτε



επιβραβεία ή αμοιβή των κ [redacted]  
θεωρώ αβιές τις μονογραφίες που  
μην αφοδία. Δεν έχει μίσησε να  
φοβόμαι από εμπόια και τη βό-  
και στο φουρ με την ιδιότητα  
της μητρος. Ήγαξα στον πατήρ της  
χρόνο και υπαρκτά με ανέντιμωτα  
και συνέχισε έπαινε πρόβλημα. Πιστεύω  
ότι αυτό έγινε <sup>τόσο</sup> της ματαγγελίας που  
εις βάρος της εταιρίας (από φόρμους, πρόγραμμα  
θερμοληψίας από λογιστικά χρεώματα και δόνα-  
σμα βωμάτων ειδών στο οικονομικό ταξινόμηση  
θερμότητα να με παρουσιάζουν σαν ένα ανόητο  
επιχειρηματολόγο και να δώσω οι ματαγγέλιες  
είδω το φως της δημοσιότητας από τα  
μέσα μαθηματικά ενταξιακά. Τέτοιους με  
των αμοιβών μου (21-7-17) η ίδια η μηχανή  
των Αθηνών τον 2017 ήθελε μάλλον από το βίβλο  
να υπογράψω με κάποια κριτική που δείχνει ότι  
δεν φοβόταν να με ανταλλάξει. Σε εμένα  
τα όσα αναφέρει και μάλιστα να είναι γέννη-  
μα αναπόσπαστο. Το είχα είχε και



στην ευθύνη των ασφαλιστών μέτρων  
εις βάρος των και το δικαστήριο δεν  
είχε λάβει υπόψη τον και ασφαλιστή  
των ατόμων του!

Δεν έπρεπε να προσθέσω τίποτε άλλο και γράμ-  
ματα κενά.  
Το ασφαλιστήριο και από βιβλιοθήκη στο  
Κέντρο Οικονομικών Ο Γραμματέας Ο Εξεταστής

Νομικός - Στεφανάκοι Χ